
 
 

 
BURSA DE VALORI BUCUREȘTI (BVB) administrează piețe de acțiuni, obligațiuni și alte instrumente financiare, prin platforme reglementate sau sisteme 
multilaterale de tranzacționare și furnizează o gamă variată de servicii participanților la piețele financiare. Bursa de Valori București este o companie listată pe 

propria piață din 2010. Furnizorul global de indici FTSE Russell a anunțat, în septembrie 2019, promovarea pieței de capital din România la statutul de Piață 
Emergentă Secundară. Din 21 septembrie 2020, România este inclusă propriu-zis în indicii FTSE Russell dedicați piețelor emergente. Pentru mai multe informații  
despre Bursa de Valori București, vizitați WWW.BVB.RO  

 
      Pentru mai multe informații:  

      Natalia Negru Botezan, Specialist PR, +40.722.411.604, natalia.botezan@bvb.ro 
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OBLIGAȚIUNILE PREFERA FOODS INTRĂ LA TRANZACȚIONARE ÎN 10 SEPTEMBRIE 

 
Bursa de Valori București informează că vineri, 10 septembrie, prima emisiune de obligațiuni Prefera Foods  în valoare 
de 5 milioane de euro intră la tranzacționare pe Sistemul Multilateral de Tranzacționare sub simbolul bursier PRF26E. 
Prefera Foods este unul dintre cei mai mari jucători pe piaţa conservelor din România, iar fondurile atrase din piața de 
capital vor susține desfășurarea activității curente, precum și finanțarea extinderii pe piețe externe.  
 
Compania a vândut în cadrul unui plasament privat de obligațiuni un număr de 10.000 de obligațiuni corporative 
negarantate, denominate în euro, cu o valoare nominală individuală de 500 euro. Compania a atras de la investitori 
suma de 5 milioane de euro. Obligațiunile au scadența la 23 iulie 2026 și o rată anuală a cuponului fixă de 7,5%, plătibil 
semestrial. În cadrul plasamentului derulat în iulie a.c. au subscris 127 investitori, dintre care 18 investitori calificați și 
109 investitori de retail. Plasamentul privat de obligațiuni și listarea au fost realizate cu sprijinul TradeVille.  
 
Mai multe informații despre emisiunea de obligațiuni sunt disponibile pe site-ul BVB la acest LINK. 
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